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Fait à Bouaké, le 16 Juillet 2024

[bookmark: _Hlk153553049]Objet : demande d’emploi

Madame/ Monsieur,

Je fais suite à votre annonce parue sur tik-tok pour un poste dans votre entreprise et me permets de vous adresser ma candidature. 
En effet, j’ai eu ces dernières années l’occasion d’acquérir une solide expérience entant qu’enseignante du primaire et préscolaire du publique, j’ai pu enseigner à mes élèves le programme approuvé par le ministère de l’éducation nationale de mon pays, la Côte d’Ivoire, conformément à un plan méthodique des cours selon leurs niveaux (CP ou CM). J’ai préparé, administré et corrigé les évaluations mensuelles ou trimestrielles. 
J’ai pu évaluer les progrès des enfants, cerner leurs besoins individuels et discuter de leurs résultats avec les parents et les autorités scolaires. J’ai participé aux réunions du personnel, à des conférences éducatives et des ateliers de formation destinés aux enseignants. J’ai apporté mon soutien aux stagiaires en enseignement en supervisant leur travail en classe et la préparation de leurs programmes d’enseignement.

Ces 5 années d’expériences professionnelles m’ont par ailleurs permis, outre les compétences professionnelles citées ci-dessus, d’apprendre à évoluer au sein d’une équipe avec professionnalisme, rigueur et disponibilité. 
Par ailleurs, comme vous le constaterez dans mon cv, j’ai de l’expérience dans l’assistanat et l’administration.je suis une touche à tout, et ma soif d’apprendre me permets de m’adapter à toutes situations.
Je pense être la personne recherchée pour un poste au sein de votre structure et je serais fière de rejoindre votre équipe si vous m’en donnez l’opportunité.

C’est donc avec un grand enthousiasme, et en espérant sincèrement répondre au profil que vous recherchez, que je vous adresse ma candidature. 

Je me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire ou pour vous rencontrer lors d’un entretien. 

Je vous prie d’agréer, Madame/ Monsieur, l’expression de mes sincères salutations.



Yao Akissi Nicole


