RAHARISOA FAAROUKAntananarivo, le 30 septembre 2024.

Le Responsable de Recrutement
ARINCA CANADA

Ashaad Tsirimbahoaka
Bat 13 P14 Toby Ratsimandrava
Antananarivo 101
MADAGASCAR
faaroukmirana@gmail.com
00261340183492/


Objet : Lettre de motivation pour un poste de Chauffeur poids lourds, BUS ou Mécanicien
Madame, Monsieur,
Je vous écris pour vous soumettre ma candidature spontanée pour un poste de Chauffeur poids lourds, BUS ou Mécanicien au sein de votre entreprise. Avec plusieurs années d'expérience dans ces domaines, je suis passionné par mon métier et motivé par l'idée de relever de nouveaux défis au Canada.
Au cours de ma carrière, j'ai acquis une expertise solide dans la conduite de véhicules lourds et  de la mécanique automobile, allant de la réparation et de l'entretien des moteurs, à la gestion des systèmes électroniques en passant par la maintenance des véhicules. Ma longue expérience m'a permis de développer une capacité d'analyse pointue me permettant d'identifier rapidement les problèmes et de trouver des solutions efficaces.
J'ai toujours veillé à respecter les normes de sécurité et à optimiser les performances des véhicules. Mes compétences en mécanique me permettent également d'effectuer des réparations et des entretiens de manière efficace, minimisant ainsi les temps d'arrêt.
En tant que mécanicien automobile, je suis également conscient de l'importance de la satisfaction client. J'ai toujours veillé à fournir un service de qualité, en expliquant clairement les travaux à réaliser et en garantissant un travail méticuleux et professionnel. Ma priorité est d'assurer la sécurité et la fiabilité des véhicules de mes clients.
Ma passion pour la mécanique automobile, ma rigueur et mon sens du détail ont toujours été salués par mes employeurs et mes collègues. Je suis convaincu que mon expertise et mon engagement envers l'excellence font de moi un candidat idéal pour rejoindre votre équipe.
Prêt à immigrer au Canada, je suis enthousiaste à l'idée de m'intégrer à un nouvel environnement professionnel et de contribuer au succès de votre entreprise. Je serais ravi de discuter de ma candidature lors d’un entretien et de vous exposer plus en détail mes motivations. Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire et je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
Je vous remercie pour votre attention et reste à votre disposition.
Cordialement,
RAHARISOA FAAROUK Ashaad T
