Indry Junior YOMBA SANDJO 					Douala, 19 novembre 2024
Douala - Cameroun
(+237) 695 764 455 / 673 329 131
yombajunior1996@gmail.com

À l'Attention du Hiring Manager  
Objet : Candidature au poste d’Électromécanicien
[bookmark: _GoBack]
Madame, Monsieur,
Fort de plus de cinq ans d’expérience en tant qu’électromécanicien, je suis passionné par la maintenance, l’installation et le dépannage de systèmes électriques et mécaniques complexes. Je souhaite mettre mes compétences au service des entreprises canadiennes et contribuer activement à leurs projets au Canada.
Au sein de SASEL.SA, j’ai acquis une expertise approfondie dans l’installation et la maintenance de systèmes électriques à basse tension, ainsi que dans la réparation de moteurs et d’équipements industriels. Mon rôle m’a amené à diagnostiquer des pannes complexes, à lire des plans techniques et à superviser des installations, tout en respectant les normes internationales de sécurité. Mon expérience m’a également permis de travailler sur des équipements divers tels que des centrifugeuses, broyeurs et systèmes d’automatisation, en utilisant des logiciels spécialisés comme TIA Portal et Unity Pro.
Mon parcours inclut également une expérience en freelance, où j’ai réalisé des installations électriques résidentielles et industrielles, et assuré la maintenance d’une mini-usine de production. Ces expériences variées m’ont permis de développer des compétences en résolution de problèmes, en gestion du temps et en communication efficace, qui sont essentielles pour réussir dans des environnements techniques exigeants.
Je suis motivé, rigoureux et doté d’un excellent esprit d’équipe. Je suis convaincu que mes compétences techniques et mon engagement me permettront de m’intégrer rapidement et de contribuer de manière significative à vos projets. Je serais honoré d’apporter mes talents à votre entreprise et de relever les défis que vous proposez.
Je vous remercie de l’attention portée à ma candidature et serais ravi de discuter davantage de mes qualifications lors d’un entretien. Dans l’attente de votre retour, je reste à votre disposition pour toute information complémentaire.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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