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Objet : Candidature au poste d’Homme de Salle et commis de restauration
Madame, Monsieur,
Passionnée par le secteur de la restauration et désireux de mettre mes compétences au service de votre établissement, je me permets de vous adresser ma candidature pour un poste d’Homme de Salle et Commis de Cuisine.
Fort d’une première expérience dans la restauration, j’ai développé une bonne maîtrise des tâches essentielles en salle et en cuisine. En tant que femme de salle, j’ai appris à assurer un service rapide et efficace, veillant au bien-être des clients et au bon déroulement du service. En cuisine, j’ai acquis des bases solides en préparation des plats, dressage et respect des normes d’hygiène HACCP.
Rigoureuse, dynamique et dotée d’un bon esprit d’équipe, je m’adapte facilement aux exigences du métier et aux rythmes soutenus du service. Mon objectif est de contribuer à la satisfaction de la clientèle en offrant un service attentif et une cuisine de qualité.
Je serais ravie de vous rencontrer afin de vous exposer plus en détail ma motivation et mon savoir-faire. Dans cette attente, je reste à votre disposition et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
GUETSA NIDEL SONFO

