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Madame, Monsieur 

J’étais toujours inspiré par le Canada, ce beau pays est ainsi devenu comme un rêve de toujours,

[bookmark: _GoBack] J’ai l’honneur de porter à votre attention mon désir de venir travailler au canada, attiré par la possibilité d’intégrer mes compétences et mes expériences professionnelles dans n’importe quelle entreprise canadienne qui recrute de l’étranger.

 Je m’appelle LALAM Malek de nationalité Algérien, bon niveau en langue française et des notions de base en anglais. Tout au long de mon parcours professionnel, diversifié et ma flexibilité, m’a doté d’une large gamme de compétences, dans plusieurs domaines et métiers, électricité industriel et réseaux, mécanique industriel, soudure à l’arc, des connaissances des diverses tâches liées au domaine de la construction, ouvrier polyvalent, une très bonne dextérité manuelle, maîtrise l’utilisation différents outils mécanique, électrique, manuels, coupe des métaux et autre. Une expertise solide dans l'utilisation d'outils de production, ainsi que dans la maintenance industrielle, je suis sensible à la maintenance de mon outil de production. J'ai développé des compétences en gestion de stocks et en résolution de problèmes, et suis à même d'effectuer des opérations de manutention, maîtrise la manipulation du chariot élévateur et outil de manutention, dont je suis appelé au déchargement, déplacement et installation des équipements. J'ai également acquis une bonne maîtrise de la coordination des équipes de production et de la gestion du planning.  Mon expérience m’a permis de me familiariser avec les normes de sécurité et de qualité, et de travailler en équipe dans un environnement exigeant. Ainsi m'ont permis d’acquérir des connaissances nécessaires à la bonne réception des tâches du poste à pourvoir dans n’importe quel métier, et de répondre à tous les imprévus en toute autonomie, et font de moi un candidat potentiel idéal pour des postes variés. 

      Aujourd'hui, je suis à la recherche d'un nouveau challenge professionnel qui me permettra de mettre en pratique mes compétences et intégrer les entreprises canadiennes, et apporter mon savoir-faire et mes solides expériences Dynamique, sérieux, volontaire, et flexible, une grande rigueur dans l’organisation, fiable et professionnelle, attentif aux détails, une bonne capacité d'apprentissage pour maîtriser l'évolution des responsabilités et d’adaptation me permet d’être très vite opérationnel, prêt à relever de nouveaux défis, je m’investis pleinement dans mon travail, dans chaque mission confiée pour parvenir aux objectif de l’entreprise, dans le respect des directives et des normes de sécurité, j’apprécie le travail d’équipe
    Dans l'espoir d'un retour favorable, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
