 (
Antananarivo
, le 
07
 
avril
 
202
5
)Andry Lalarinjivasoa, RANDRIAMASINORO
Lot AZ 194 T Anosizato Ouest
101 Antananarivo
Madagascar
+261 32 46 335 13
lalarinjivasoa@gmail.com

 (
Objet :
 
Candidature
 pou
r le
 poste 
MANUTENTIONNAIRE
)

Madame, Monsieur,
J’ai l’honneur de vous présenter ma candidature pour le poste d’un poste MANUTENTIONNAIRE, étant fortement intéressé par les missions que ce poste comporte.
Titulaire du diplôme de Licence en Logistique, j’ai acquis de solides compétences dans l’approvisionnement, la gestion de stocks, la préparation de commandes, l’expédition ainsi que les techniques d’inventaire. Mon sens de l’organisation m’a également permis d’assurer une bonne tenue de la gestion administrative et logistique. Je suis habitué à travailler rigoureux et précis, respectant ainsi la fiabilité du stock et les exigences de qualité.
Votre souci constant d’optimiser la rentabilité de la société et d’assurer un service de qualité correspond parfaitement à mes aspirations professionnelles. Mes habilités manuelles et ma ponctualité sont des atouts supplémentaires pour bien effectuer le travail demandé. Je suis convaincu de pouvoir contribuer activement à votre succès grâce à mes compétences et mes expériences.
En rejoignant votre entreprise, je souhaite pouvoir participer activement à son développement en apportant mon savoir-faire et ma motivation. Je suis animé par l’ambition d’évoluer au sein d’une équipe dynamique et de pouvoir mettre en œuvre mes compétences pour maximiser la performance de la logistique. Je suis prêt à m’investir pleinement afin d’atteindre les objectifs fixés avec efficacité et professionnalisme.
Je reste disponible pour toute information complémentaire ou entretien éventuel afin d’échanger plus en détail sur ma candidature.
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