UWIMANA  Jeannette                                                                              Kigali, le 08 Mai 2025
Tel & Watsapp: +250788753554
Email: ujeannete005@gmail.com


Objet:  Candidature pour le poste d’aide infirmière


Madame,
Je me permets de vous adresser ma candidature pour le poste de prépose aux bénéficiaires (aide infirmiere) au sein de votre institution. Je suis vivement intéressé par cette opportunité et je souhaite mettre mes compétences au service de ceux qui ont besoin d'une assistance quotidienne.
Au cours de mon  parcours professionnel, j'ai développé les compétences nécessaires pour prodiguer des soins d'hygiène et de confort à tous les patients. Je suis habitué à surveiller attentivement leur état de santé et à signaler rapidement toute anomalie à l'équipe médicale. Ma capacité à communiquer efficacement et à établir des relations d'aide solides constitue également un atout dans l'accompagnement de ces personnes fragiles. De plus, j'ai toujours su gérer mon stress et faire face aux situations difficiles avec calme et détermination. Je suis également très à l'aise pour travailler en équipe et contribuer activement à l'environnement de travail.
En rejoignant votre établissement, je suis convaincu de pouvoir apporter mes compétences et mes connaissances pour soutenir l'équipe dans sa mission d'offrir des soins de qualité aux patients. Mon ambition est de contribuer activement à leur bien-être et à leur confort, en mettant en pratique mes compétences avec empathie et professionnalisme.
Dans l'attente de pouvoir échanger avec vous sur ma candidature, je reste à votre disposition pour toute information complémentaire. 

Veuillez agréer, Madame, l'expression de mes salutations respectueuses.
UWIMANA Jeannette
