Jaouher Ben Naser
comptable
E-mail : beejawhrr@gmail.com
Téléphone :+21654089228, +21622799395
Adresse : cabinet Maitre Ali Hallous Rue Soukaina Bent Hussein Immeuble Rabaoui N°2. Kairouan 3100 TUNISIE.


Objet : Demande d’emploi en tant que comptable.

 Madame,ashwak abdul ridha

Comptable fort de 2 ans d’expérience dans le secteur de l’industrie, actuellement en recherche de nouveaux défis au canada, je souhaite déposer ma candidature au poste de comptable. Grâce à mes expériences passées, je sais archiver et saisir les données commerciales et patrimoniales sur les logiciels de comptabilité, enregistrer les opérations comptables dans les livres comptables, élaborer les documents de synthèse : comptes de résultat, balances de comptes, comptes d’exploitation ou de résultat, bilans comptables, etc., suivre le traitement des factures clients et fournisseurs, dresser un état mensuel de la situation comptable de l’entreprise, établir les fiches de paie du personnel, les déclarations fiscales et sociales, etc.. Je suis prêt à aider la Société à réaliser ses objectifs sur le court comme le long terme.

Mon expérience de travail en tant que comptable m’a permis de découvrir toutes les facettes de ce métier exigeant. Je pense donc être bien préparé à endosser les nouvelles responsabilités et à relever les défis rapidement et efficacement.

Il me sera facile de m’insérer dans une équipe de travail et de me montrer utile le plus rapidement possible. En effet, je possède un fort sens de la collaboration et je tiens à avoir de bonnes relations avec tous, qu’il s’agisse de mes collègues ou d’autres intervenants au sein et en dehors de l’entreprise.



Dans l’attente de votre retour, Je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, ma considération distinguée.
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