

ANIS CHAALALI
08 rue de Tozeur, Le Kram, Tunisie
Téléphone : +216 58556316
Email : anis.chaalalipro@gmail.com

Objet : LETTRE DE MOTIVATION
 
Madame, Monsieur,
Professionnel expérimenté dans le secteur de la grande distribution, je cumule plus de 23 années d’expertise en merchandising, gestion de comptes clients et développement commercial. Fort de cette solide expérience acquise notamment auprès de grandes enseignes, je souhaite aujourd’hui rejoindre une entreprise canadienne dynamique afin de contribuer activement à l’optimisation de la visibilité produit, à la croissance des ventes et à la performance en point de vente.
Maîtrisant parfaitement l’implantation en rayon, la coordination d’équipes terrain et les techniques de mise en marché, je suis reconnu pour ma rigueur, mon sens de l’organisation et mon engagement à toujours respecter les standards de qualité. Tout au long de ma carrière, j’ai su créer un lien de confiance avec les responsables de magasins et les équipes internes, favorisant ainsi la fluidité des opérations et l’atteinte des objectifs commerciaux.
Disponible, mobile et motivé à relever de nouveaux défis professionnels au Canada, je suis prêt à m’investir pleinement dans une entreprise qui valorise l’expérience terrain, la réactivité et le sens du détail. Je suis également disposé à m’engager dans les démarches d’immigration, incluant l’obtention d’un permis de travail fermé, si un employeur accepte de me soutenir dans ce processus.
Je vous remercie par avance de l’attention portée à ma candidature et me tiens à votre disposition pour tout échange ou entretien à votre convenance.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

ANIS CHAALALI

