Heritiana Richard RAZAFINDRAMBOA
IIA 103 AI TER D, Nanisana
Antananarivo, Madagascar
Tél. : +261 34 98 098 97
Courriel : heritianarichard3@gmail.com

Objet : Candidature au poste d’assembleur
Madame, Monsieur,
Je vous présente ma candidature pour le poste d’assembleur au sein de votre entreprise. Titulaire d’un diplôme de niveau secondaire et passionné par le travail manuel et technique, je suis motivé à m’investir pleinement dans un environnement structuré, où rigueur, qualité et travail d’équipe sont des priorités.
J’ai acquis une solide expérience pratique dans l’assemblage de pièces en bois, contreplaqué et métal, ainsi que dans l’utilisation d’outils électriques tels que la perceuse, la scie circulaire, la scie sauteuse et le fer à souder. Je suis également capable de suivre des plans, d’appliquer les normes de sécurité et de travailler efficacement sous pression. Ma polyvalence, mon sens de l’organisation et ma capacité à apprendre rapidement sont des atouts que je suis prêt à mettre au service de votre entreprise.
Je suis enthousiaste à l’idée de contribuer à la productivité de votre équipe et d’intégrer un milieu professionnel au Canada. Disponible pour une entrevue à distance, je peux également entreprendre les démarches nécessaires à l’immigration ou à l’obtention d’un permis de travail.
Je vous remercie sincèrement pour l’attention portée à ma candidature. Au plaisir de discuter avec vous de ma future contribution à votre entreprise.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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