[bookmark: _Hlk163320028][bookmark: _Hlk150539962][bookmark: _Hlk149850582][bookmark: _Hlk154674136][bookmark: _Hlk154674097][bookmark: _Hlk163320071]Houssou Denis
Nom de la rue...
Tori Bossito 
Benin
Objet : Candidature au poste de ferrailleur
Madame, Monsieur,
Professionnel hautement qualifié dans le domaine du ferraillage, je me permets de vous adresser ma candidature pour un poste au sein de votre entreprise. 
Fort de plus de 13 années d’expérience dans le secteur de la construction, je me suis spécialisé dans les travaux de ferraillage, que je maîtrise tant sur le plan technique que pratique. Ma formation rigoureuse de 6 ans, couronnée d’un diplôme obtenu avec mention Très Bien, m’a permis de développer des compétences solides, notamment en lecture de plans, en préparation et pose d’armatures ainsi qu’en respect strict des normes de sécurité.
Au fil de ma carrière, mon travail m’a amené à intervenir sur de nombreux chantiers à travers plusieurs régions du Bénin, ainsi qu’au Niger, ce qui m’a permis d’acquérir une grande capacité d’adaptation à différents environnements de travail. J’ai également travaillé en étroite collaboration avec les équipes de maçonnerie, de coffrage et de génie civil, assurant ainsi une bonne coordination entre les différents corps de métier et une réalisation efficace des ouvrages.
Reconnu pour mon organisation, ma rigueur, mon autonomie, et mon esprit d’équipe, je m’adapte facilement aux exigences des chantiers, même les plus complexes. Mon objectif est toujours de livrer un travail de qualité irréprochable, dans les délais impartis et dans le respect des standards les plus élevés.
Motivé, disponible et prêt à m’investir pleinement, je suis ouvert à toute proposition d’emploi et me tiens à votre disposition pour un entretien afin de discuter de mes compétences et de ma volonté de rejoindre votre équipe.
Je vous remercie par avance pour l’attention portée à ma candidature et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Cordialement,
Houssou Dénis

